
 
Poziv za partnerstvom i pokroviteljstvom obeležavanja Svetskog dana zdravlja 
prvim bazarom zdravlja „Zajedno za zdravlje“,10.04.2010.god. u centralnom 
gradskom parku grada Leskovca sa početkom od 11 časova 
 
Poštovani, 
 

Kao i prethodnih godina, uz podršku Ministarstva zdravlja Republike Srbije, 
Kancelarija Svetske zdravstvene organizacije za Srbiju mreže instituta i zavoda za Javno 
zdravlje Srbije i Leskovca, grada Leskovca kao generalnog pokrovitelja akcije obeležiće 
se Svetski dan zdravlja, prvim bazarom zdravlja „Zajedno za zdravlje“,10.04.2010.god. u 
centralnom gradskom parku grada Leskovca sa početkom od 11 časova. Pozivamo Vas 
da i Vi sa Vašim Udruženjem i svojim štandovima budete partneri obeležavanja ovog 
Svetskog dana zdravlja, izlaganjem svojih proizvoda. Tema za obeležavanje svetskog 
dana zdravlja 2010. godine je posvećena zdravlju u gradovima, odnosno uticaju 
urbanizacije na zdravlje populacije, i prepoznavanju mogućnosti za povećanje 
zdravstvenog potencijala stanovništva u gradovima, ali i prepoznavanju izazova i rizika 
po zdravlje koje urbanizacija u 21. veku nosi sa sobom. 

Cilj Svetske zdravstvene organizacije na svetskom nivou je da 1000 gradova iz 
čitavog sveta bude uključeno u aktivnosti i događaje povodom ovog dana, te da otpočnu, 
nastave ili unaprede svoje aktivnosti kako bi omogućile dostizanje maksimalnog 
zdravstvenog potencijala za svakog svog stanovnika. Ovaj cilj zavisi od mogućnosti koje 
mu pružaju sredina i zajednica u kojoj živi, uključujući i lakši i dostupan izbor zdravih 
živostnih stilova. 

Naš zajednički cilj je mobilizacija što većeg broja gradova učesnika iz Srbije, 
koordinacija aktivnosti na lokalnom nivou, obezbeđivanje stručno-konsultantske podrške 
IZJ Srbije, ZZJZ Leskovac i Kancelarije SZO za Srbiju u procesu priprema aktivnosti, 
koordinacija medijskog praćenja i podrške i na kraju iako ne najmanje važno, postizanje 
adekvatne prepoznatljivosti učešća grada Leskovca. 

 
Očekujemo uspešnu saradnju, mnogo novih ideja i srdačno vas pozdravljamo. 
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